
 
 
 
                                                                                       
 

 
                                                                            

COMUNICAT DE PRESĂ 
Lansarea proiectului 

#DigitalSkills 
 
23.07.2025 
 
Fundația Serendinno anunță lansarea proiectului #DigitalSkills (cod 336934), ce are ca obiectiv general 
îmbunătățirea competențelor digitale pentru un grup țintă format din 601 angajați cu normă întreagă sau 
parțială. #DigitalSkills este implementat în parteneriat cu Asociația Academia de Echitație și beneficiază 
de fonduri nerambursabile în valoare de 4.963.304,66 lei, prin Fondul Social European Plus (FSE+). Durata 
de implementare a proiectului este de 24 de luni, de la 01.05.2025 până la 30.04.2027. 
 
Proiectul are două obiective specifice de implementare: 
 

1. Identificarea nivelului de competențe digitale pentru 601 angajați full-time sau part-time, cu vârsta 
cuprinsă între 18 și 64 de ani, cu domiciliul în Regiunea Sud-Est. Obiectivul specific contribuie în 
mod direct și semnificativ la atingerea obiectivului general al proiectului, prin evaluarea 
competențelor digitale ale angajaților. Această evaluare permite identificarea tendințelor și a 
cerințelor concrete de formare, ceea ce conduce la adaptarea conținutului și a metodologiei de 
instruire în funcție de nevoile reale ale angajaților. Astfel, proiectul răspunde eficient atât 
necesităților angajaților, cât și cerințelor actuale ale pieței muncii. 

 
2. Oferirea de cursuri de formare profesională pentru îmbunătățirea nivelului competențelor digitale 

pentru 601 angajați full-time sau part-time, cu vârsta cuprinsă între 18 și 64 de ani, cu domiciliul 
în Regiunea Sud-Est. Obiectivul specific contribuie la atingerea obiectivului general al proiectului 
prin dezvoltarea competențelor digitale ale angajaților, realizată prin furnizarea de programe de 
formare bazate pe rezultatele analizei de nevoi și pe evaluarea individuală a competențelor 
existente. Totodată, obiectivul susține dezvoltarea competențelor necesare pentru ocuparea 
locurilor de muncă digitale și verzi, contribuind astfel la tranziția către o economie verde. 

 
În contextul transformării digitale accelerate și al evoluției continue a pieței muncii, dezvoltarea 
competențelor digitale reprezintă o necesitate strategică pentru angajații din România. Cursurile de 
formare în acest domeniu contribuie la creșterea adaptabilității și competitivității profesionale, facilitând 
integrarea noilor tehnologii în activitatea curentă și promovarea unor practici de lucru eficiente și 
sustenabile. În plus, dobândirea competențelor digitale sprijină mobilitatea profesională, reducerea 
decalajelor digitale între regiuni și sectoare, precum și tranziția către o economie digitală și verde, în 
concordanță cu obiectivele strategice naționale și europene. Proiectul răspunde astfel necesităților pieței 
muncii din România. 
 
Mai multe detalii despre proiect vor fi anunțate în cadrul conferinței de lansare, care va avea loc pe 
28.07.2025 la sediul Asociației Academia de Echitație, str. General Manu nr. 1, Constanța. Proiectul face 
parte din Programul Educație și Ocupare 2021-2027, din Fondul Social European Plus (FSE+) al cărui 
obiectiv este optimizarea sistemelor de educație și formare pentru a răspunde cerințelor pieței muncii. 
 
 



 
 
 
                                                                                       
 

 
                                                                            

Notă editorială  
 
Fondul Social European Plus (FSE+) este principalul instrument al Uniunii Europene pentru investiții în 
oameni și sprijinirea punerii în aplicare a Pilonului european al drepturilor sociale. 
 
Pentru perioada 2021-2027, FSE+ beneficiază de un buget de 142,7 miliarde de euro și va continua să 
aducă o contribuție importantă la politicile Uniunii Europene în domeniul social, al ocupării forței de 
muncă, al educației și al competențelor, inclusiv în ceea ce privește reformele structurale relevante. 
Pentru mai multe detalii despre Fondul Social European Plus, vă invităm să accesați: https://european-
social-fund-plus.ec.europa.eu/ro/ce-este-fse. 
 
Fundația Serendinno este o organizație neguvernamentală, apolitică și non-profit, care promovează 
valorile democrației, libertății individuale, respectului față de lege, drepturile omului și ale minorităților. 
Organizația încurajează exprimarea opiniilor minoritare și susține principiile responsabilității și echității 
sociale, contribuind activ la construirea unei societăți deschise în România. 
 
Înființată în anul 2016, Fundația Serendinno a demarat inițial programe menite să răspundă deficitului de 
inițiativă civică și de alternative educaționale. De-a lungul timpului, a implementat proiecte în domeniul 
educației, sprijinind totodată societatea civilă, cultura, politicile de sănătate și reformele din sistemul 
medical. 
 
Fundația a desfășurat activități de advocacy atât în mod direct, cât și prin sprijinirea altor organizații 
neguvernamentale în demersurile lor publice. 
 
Asociația Academia de Echitație este o organizaţie nonguvernamentală, care desfăşoară activităţi în 
consolidarea democrației, turism, educaţie, cercetare, economie și formare profesională. Prezenţi pe 
piaţă din anul 2022, au organizat cursuri nonformale, cursuri de formare profesională continuă și 
conferinţe. 

În perioada de funcționare, asociația a activat în județul Constanța prin organizarea unui număr 
semnificativ de programe profesionale, evenimente caritabile, acțiuni civice etc., în colaborare cu instituții 
private, dar și cu mai multe instituții și ONG-uri importante la nivel local. 

Prin intermediul programelor sale de formare, asociația realizează obiectivele asumate pe plan național 
de corelare a învățării cu piața muncii, prin oferirea de programe specializate și personalizate, pornind de 
la nevoile complete ale companiilor/participanților. 

 

Pentru mai multe detalii despre proiect – Gabriel Nicorescu (responsabil de proiect), telefon 0733617143, 
e-mail nicorescu.gabriel@gmail.com.   
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